

哈尔滨市园林部门 保护城市绿地

转办违停案件186件

生活报讯(记者李丹)记者从哈尔滨市城管局获悉,为切实保护城市园林绿化成果,保障公共设施安全,解决车辆乱停乱放问题,该局近期与公安交警部门合作,建立联合整治机制,成立工作专班,搭建工作平台,开展对违规

停放车辆的集中整治行动。据悉,哈尔滨市各区域城管园林部门对违法乱停乱放车辆情况进行全面排查,发现问题车辆后,及时转办辖区交警大队;交警部门接到转办案件后,立即到现场进行处理,并同步建立问题

台账。截至目前,哈尔滨市各区域城管园林部门共转办交警部门违规停车案件186件,有效打击了占用城市公园、广场、绿地及人行道的违法违规行。下一步,市、区城管园林部门将继续强化日常巡查,形成长效管理机制,

对违规停车高发地带登记备案;继续联合公安交警部门,加大打击力度,严管重罚。同时,加大宣传力度,不断提高市民的爱绿意识,引导市民自觉履行护绿义务,努力打造整洁、优美、有序的生态环境。

共建共管共享美好家园

哈尔滨市城市管理委员会办公室 生活报社

85996510 17800590268

“西十二道街与尚志大街交口斑马线路面破损”后续 已简易处理 回暖后正式维修

生活报讯(记者李丹文/摄)19日起,哈尔滨市城管系统联合生活报开展“与您共建共管共享美好家园”主题活动,合力向城市管理存在的各种问题和群众反映强烈的各类“闹心事”亮剑。26日,有市民向记者反映,道里区西十二道街与尚志大街交口处斑马线道路破损,哈尔滨市城管局工作人员表示将尽快协调相关部门进行处理。

据哈市道桥办工作人员介绍,西十二道街与尚志大街交口路段使用年限较长,道路基础老化,承载力下降,导致每年开春时期易出现破损和翻浆。自春融期开始,市道桥部门不断加强日常巡视维修工作,但因目前气温较低,不具备正式维修条件,仅能采取人行道板和冷补料相结合的方式进行简易处理,保障基本通行,待气温回暖后再进行正式维修。



处理前

处理后

回音壁

“宏伟路 太平南二道街建筑垃圾占道”后续 垃圾清理完毕

生活报讯(记者李丹文/摄)27日,有市民向记者反映,道外区宏伟路与太平南二道街存在建筑垃圾堆放,影响周边市民出行,哈尔滨市城管局工作人员表示将联合相关部门进行处理。

了解情况后,哈尔滨市城管局执调处高度重视,立即指派道外区城管执法部门工作人员到场处理。经查,上述两处点位附近确实存在建筑垃圾堆放的情况。经执法人员沟通,当事人承诺尽快将垃圾清理干净。目前,两处建筑垃圾均已清理完毕。



宏伟路106号

太平南二道街17号

双色球爆出17注头奖

筹集公益金1.38亿

28日晚,中国福利彩票双色球游戏第2024034期开奖,本期双色球开奖号码为:“2 9 12 19 21 31+4”,本期一等奖中出17注,单注奖金617万余元。中奖情况:内蒙古1注,黑龙江5注,上

海1注,浙江1注,安徽1注,福建1注,重庆1注,湖南1注,深圳5注。本期二等奖中出248注,单注奖金10万余元;六等奖中出937万余注。本期销量3.85亿余元,

筹集公益金1.38亿余元。下期一等等奖池累计金额23.43亿余元。福彩双色球,每周二、四、日开奖。欢迎光临福彩站,为梦想投注,为公益加油。据中国福彩微信公众号

开奖日期: 2024-03-28

本期销售金额: 385,412,112元

开奖号码: 12 2 31 9 19 21 4

这些方法可了解彩票公益金使用情况

按照国家有关政策,彩票公益金被广泛用于老年人、儿童、残疾人、困难群体、社会保障、医疗救助、乡村振兴等社会公益事业,对保障民生发挥着积极作用。《彩票管理条例》《彩票管理条例实施细则》《彩票公益金管理办法》对彩票公益金的宣传公告和监督检查均有明确规定,彩票公益金的管理、使用单位,应当及时向社会进行公告或者发布消息,依法接受财政部门、审计部门和社会公众的监督。那么,公众该如何了解彩票公益金的信息呢?



彩票公益金资助-中国福利彩票

票公益金使用公告,中国福彩网(www.cwl.gov.cn)也会积极转发有关彩票公益金公告,提升国家彩票公信力。

1.看公告

按照《彩票管理条例》《彩票管理条例实施细则》《彩票公益金管理办法》等有关规定,每年财政部、民政部、省级财政部门、省级以上民政、体育行政等彩票公益金使用部门、单位,都会向社会公告上一年度全国彩票公益金的筹集、分配和使用情况。可以到财政部、民政部等官方网站查阅彩

据中国福彩微信公众号

中央专项彩票公益金救助项目实施14年 数万名患儿获资助

2023年是中国红十字会中央专项彩票公益金大病儿童救助项目(以下简称大病儿童救助项目)实施的第14年,当年年度预算为3.3464亿元,共救助白血病患儿8220名、先天性心脏病(以下简称心脏病)患儿3383名,百分之百完成项目年度资助目标。

据悉,中国红十字会于2005年、2006年先后设立救助白血病患儿的“小天使基金”和救助心脏病患儿的“天使阳光基金”,分别在2009年、2011年获得国家财政部支持,纳入中央专项彩票公益金资助范围。

14年来,中央专项彩票公益金大病儿童救助项目已成为我国大病儿童救助的知名品牌,得到患儿家庭的信赖,取得了良好的社会效益。截至2023年底,中央专项彩票公益金累计投入25.6亿元支持大病儿童救助项目,累计有8.9万名白血病、心脏病患儿获得资助。当前,该项目已经逐步成为我国儿童医疗保障体系和政府医疗救助的有力补充,挽救了众多孩子的生命,也减轻了患儿家庭的经济负担,真正体现了彩票公益金“取之于民、用之于民”。

据中国福彩微信公众号



02 历史最好! 去年哈尔滨旅游总收入1692亿元



今明两天 哈尔滨市迎祭扫高峰

02 预计近5万人祭扫 交警发布停车提示

提供岗位1.8万余个 149家“世界500强”参会

06 哈工大人才博览会火热开展



05 大雪堆 绵延数百米

哈尔滨天气预报	30日	夜	多云	6°C	偏西风4-5级
	31日	夜	多云	-4°C	偏西风2-3级
	4月1日	夜	晴	4°C	偏西风3-4级
	4月2日	夜	晴	-5°C	西北风2-3级
	4月3日	夜	晴	5°C	偏西风3-4级
	4月4日	夜	晴	-4°C	西南风2-3级

哈尔滨市出楼市新政 卖旧房买新房 每平方米补贴100元

02

“去年低至50元 现在涨到300多 哈尔滨检车涨价了”后续



又现大跳水 检车价跌至80元



哈尔滨市优化营商环境改革措施66条来啦 探索“水电气热通信电视”联合办

03



更亲 更近 更懂你



报料热线

4种报料方式/ 本报官微 本报官博 龙头新闻APP 生活报网

